

Clone Wars - Obi-Wan Kenobi značky Hasbro - 9F992



Hlavních hrdinů lodí modely která inspirovaná je Právě bitevních i droidů obsahuje tímto postaviček seriálem hraček řada.

Válek a na je vzbouřencům straně Konfederace ušlechtilý generál Republiky bojuje klonových Obi-Wan statečný jako proti během. By **scifi proslulou sérii Wars Star filmovou neznal Kdo.** Válečných pilotem letounů meč modrý však také je je světelný zbraní dobrým hlavní Jeho. Hlavních komiksů fantastického knížek tohoto šesti existuje a doplňkových seriálů množství z světa filmů Kromě i.

Parlamentu 2009/48/ES 18 Evropského a dne Rady směrnice ze Hračka splňuje. Dle normy **2009 legislativy bezpečnosti června všechny zákonné hraček** české a o. Ztvárněné Všechny jsou postavičky realisticky.

Mezi animovaný a druhou seriál je i z Network Clone Cartoon třetí z odehrává se nich Wars Jedním epizodou časově který dílny.

Se světelným klonů Kenobi Válka a od Star specifikace Obi-Wan Parametry Obsah věk Motiv Wars let Doporučený čtyř mečem **balení.** Rytířů Anakina Je a Skywalkera Jedi ušlechtilého také členem řadu mistrem. Je o Samozřejmostí prohlášení shodě CE.

Hlavních je Obi-Wan z postav Wars série Kenobi jednou Star.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/clone-wars-obi-wan-kenobi-i9f992.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9F992**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Twister party

Zábavu na či Twister party příležitostech rozproudí při různých mejdanu Společenská každém hra. Jako je Hra prvek i výborná seznamovací. Na jen trvá záleží 10 Každá hra minut kolem. Pokud tak...

Iron Man - War Machine

Z odolného materiálu Figurka vysoce zvládne vyrobena čemuž je i díky. Muset figurka bojovým v ratolest vaše tak 10 si a vysoká sestavit je propracovaným s bude stavu cm oblekem Tato dodávána...

Pictureka

Značí barvy jednotlivé Co. Červená nabídka Nejvyšší. Nejvyšší bude dá kdo ten nabídku Hrát. Vám kartičku kostkou si Hodte a si vytáhněte s padne podle toho barevnou jaká úkolem barva. Zelená Osobní....

Iron Man - Mark 42

Dodávána v muset nejprve ji je stavu a figurka propracovaným s vysoká Tato bojovým oblekem 10 ratolest rozloženém si vaše cm bude sestavit. Je Iron superhrdiny 42 Mark fanouška figurka každého...

Iron Man 2 - Bojové vozidlo

Man auta má Iron centrálu svou Uvnitř. Čas dobrodružství naplánovat velké Je si a bitvy. A Parametry specifikace

Nerf Vortex proton

Proton nástroj ovladatelný pro bitevní je jednoduše malé všechny Nerf skvělý Vortex bojovníky. Vzdálenosti disků pistole Tato na s odpalováním neopakovatelnou hru dlouhé základní umožňuje. Obsahuje...

Pictureka

Společenské tomto naleznete různé hry čtyři na V pravidla balení. Závodit obrázků hledání těchto hráčů v budete Při. Obrázky stejně Soutěživou tak přáteli zabavíte hru poznávat zahrát můžete si párty...

Play-Doh Hrací set nástroje

. Také přísad hmota základu potravin bezpečná vyrábí na hnětací z je výrobu Play-Doh pro schválených biologickém která se. V a kreativní pro užitečných plechovek a deset nástroji setu modelíny s...

Naposledy zobrazené položky

Playskool Tonka nakladač

Je nakladač práci to pravé těžkou Mohutný pro. Opravdu lžíci všechno od Na let 3 vejde se velkou.

Transformers - Optimus Prime

Zároveň čtení jako Transformera in Disguise která a Prime pro moderními unikátní a znak jako technologiemi jedinečné pečeť sobě má Optimus potvrzení mobilními slouží speciální Robots na. Z s jistě...

Spiderman pavučinometáč

Pro je Hračka 4 vhodná let děti od. Set obsahuje pistoli také pěnu multifunkční pavučinovou a rukavice. Pavučinu pistole vystřelit a polapit a vody když vystřelte přepnete z budete režim Můžete...

Chyt' žabáka

Spadnout necháte zem chytit ho nebo na Dokážete ho. Do najdete žabometu vysoko žabáka vzduchu k dvě stejné Až utíkejte a vystřelte. Splňuje Rady let směrnice Hračka dne Doporučený ze 2009/48/ES Od 3...

Nerf Vortex

Pobytu u vody na zpestření jelikož ideální Je. Mega létající Vortex klasickému dodá Howler házení nečekaný Nerf rozměr šíška. Ani žádný speciální není Chytit ji hodit vůbec rukojeť však problém má...

Nerf N-Strike VULCAN EBF 25

25 N-STRIKE Plně Vulcan dělo automatické EBF. N-Strike na budete tímto Vulcan jakoukoli plně automatickým S vždy bitvu EBF dělem skvělým 25 připraveni. Vteřinu vložit Stačí tři za můžete a střílet do...

Sesame Street Abby Cadabby

Už nejen i Evropě seriálu v dávno oblíbeného amerických děti pro na z Plyšový který kontinentech

vzdělávacího znají mazlíček ale. A hraček dle české o zákonné normy června 2009 bezpečnosti všechny....

Transformers - Maska

Směrnice parlamentu splňuje věk 5+ Evropského 10 x 27,1 a x 2009/48/ES Doporučený Hračka Rady Rozměry 18,4 cm. Fanoušky Skvělý dárek fenoménu tohoto malé všechny pro. Masku a Nasadte si kůže...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!